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Př́ıklad 1. Korektńı uzávorkováńı s n ∈ N0 páry závorek je buď prázdná posloupnost závorek nebo
výraz tvaru (U1)U2, kde U1 a U2 jsou korektńı uzávorkováńı. Máme tak např́ıklad 5 korektńıch
uzávorkováńı se třemi páry závorek: ()()(), ()(()), (()()), (())() a ((())).

Nalezněte bijekci mezi korektńımi uzávorkováńımi s n páry závorek a mezi zakořeněnými binárńı-
mi stromy s n vrcholy. (Nezapomeňte formálně dokázat, že se jedná o bijekci.) Podle věty z
přednášky pak budeme vědět, že počet korektńıch uzávorkováńı s n páry závorek se rovná n-tému
Catalanovu č́ıslu Cn = 1
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*Informace o cvičeńı naleznete na http://kam.mff.cuni.cz/˜balko/
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